
Not met: 1 0 0%

2 0 0%

3 1 12.5%

4 5 62.5%

Fully met: 5 2 25%
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Summary

How did the course meet your learning objectives?

Comments and suggestions

The course was "just OK". The contents were fine, but the pace was way too

slow.

It would be nice to have a deeper insight to bitbake's sintax.

How was the duration of the course?
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Too short.: 1 0 0%

2 0 0%

3 4 50%

4 2 25%

Definitely too long. : 5 2 25%

Not useful.: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 5 62.5%

Very useful: 5 3 37.5%

Comments and suggestions

We had lots of time to spare, the lectures were extremely slow, with lots of

downtime. For example, you know a compilation will take an hour and a half,

start the next lecture while the previous one is compiling, don't have us

waiting for that long just doing nothing!

How useful was the lecture document?

Comments and suggestions

It lacks diagrams

It could be a little better organized, but in general it's good enough.

How knowledgeable was the instructor?
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Not enough for me: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 3 37.5%

More than enough: 5 5 62.5%

Not much added value: 1 0 0%

2 0 0%

3 1 12.5%

4 6 75%

A lot of added value: 5 1 12.5%

Comments and suggestions

Certanly good enough for this introductory course.

How much value did the instructor add to lecture materials?

Suggestions and comments

Although he did more than just read the slides, I'd have liked a more lively

lecture, with more examples and added content.

Was the instructor helpful with practical labs?
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Not much: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

Very helpful: 5 8 100%

Not useful: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 4 50%

Very useful: 5 4 50%

Comments and suggestions

He certanly knows his way around the Yocto project.

How useful were the training labs?

Comments and suggestions

training labs were useful but needed a higher level at the end. Maybe adding

an extra day to the training for doing advanced extra lab would be very helpful.

They seem to address most of the doubts we had before coming to the

training.

How difficult were the training labs?
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Too easy: 1 1 12.5%

2 1 12.5%

3 4 50%

4 2 25%

Too difficult: 5 0 0%

Definitely not enough: 1 0 0%

2 0 0%

3 2 25%

4 3 37.5%

Definitely too much time for labs: 5 3 37.5%

Comments and suggestions

I feel like the labs were too guided, or maybe just too basic, I really had plenty

of time left after finishing each and every one.

Was enough time dedicated to practical labs?

Comments and suggestions

TOO much time compiling ;-)

With the current difficulty and length, there's too much time for them, so either
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Poor: 1 0 0%

2 0 0%

3 1 12.5%

4 3 37.5%

Very good: 5 4 50%

Poor.: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 4 50%

Very good.: 5 4 50%

make the course shorter, or add content, or both!

How do you rate training conditions (room size, equipment,
environment)?

Comments and suggestions

No problems here

How do you rate the training equipment (mainly computers)?
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Not well: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 4 50%

Very well: 5 4 50%

Not much: 1 0 0%

2 0 0%

3 2 25%

4 5 62.5%

A lot: 5 1 12.5%

Comments and suggestions

They were our own work computers, so this wouldn't really be the place to

complain about them anyway, right?

How well was the course organized (program, registration,
schedule...)?

Comments and suggestions

How much did you learn?
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Not useful: 1 0 0%

2 0 0%

3 4 50%

4 3 37.5%

Very useful.: 5 1 12.5%

Comments and suggestions

I was not a newbie on yocto. I would learn a lot if I were a newbie.

How useful should this course be in your daily job?

Comments and suggestions

What part(s) of the course did you like most?

labs

What part(s) of the course did you like least?

At the end of the day, theoretical lectures were difficult to follow because we

were too tired

Overall rating
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Very disappointing: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

5 1 12.5%

6 7 87.5%

Excellent: 7 0 0%

No: 1 0 0%

2 0 0%

3 1 12.5%

4 1 12.5%

Yes, definitely: 5 6 75%

Comments and suggestions

As my experience on yocto is not very high, I cannot rate the training more

than 6, but I recognize that is very helpfull in the future tasks.

The pace of the course was veery slow. Especially at the beginning.

Further training needs?

Comments

How far do you come from?
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From less than 100 km / 60 miles 4 50%

From more than 100 km / 60 miles, same country 0 0%

From a foreign country 4 50%

Geographical proximity (public sessions only) 0 0%

Availability for on-site sessions 1 12.5%

Trainer 2 25%

Open training materials that can be checked in advance 1 12.5%

Language 0 0%

Hardware giveaway (public sessions only) 0 0%

Access to full feedback from participants to previous sessions 0 0%

Cost 0 0%

Not applicable - My management made the decision 5 62.5%

Other 1 12.5%

What reasons prompted you to choose Free Electrons?

How did you first learn about Free Electrons?
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Course recommended by previous participants 3 37.5%

Internet search engines 3 37.5%

Technical resources on the Free Electrons website 1 12.5%

Presentations in conferences 0 0%

Free Electrons chosen by my management 1 12.5%

Other 0 0%

Linux board support package development 4 50%

Boot time reduction 6 75%

Power management 5 62.5%

Development of real-time systems 6 75%

Build environment support 2 25%

Root filesystem development 3 37.5%

Technical support 4 50%

Bug fixing 3 37.5%

Technology and architecture consulting 0 0%

On-site engineering 1 12.5%

Not interested 0 0%

Other 1 12.5%

Interested in other types of embedded Linux / Android
engineering services?
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Comments and expectations

Number of daily responses
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